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Egyszerű többség 

Tisztelt Bizottság! 
 
A Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör azzal a kérelemmel fordult a Gazdasági és 
Pénzügyi Bizottsághoz, hogy az egyesület XXIV. Szüreti Rendezvényének színvonalas 
megvalósítása érdekében szíveskedjen támogatást biztosítani.  
 
Az egyesület 1990 óta működik újra Szekszárd újvárosi részén, jelenleg 226 aktív taggal. A 
szervezet célja, hogy tagjai számára képességeikhez mérten kulturált szórakozási lehetőséget 
biztosítson. Erre tekintettel számos bált, teadélutánt és kirándulást szerveznek, valamint 
igyekeznek a sokszor szociálisan is nehéz helyzetben levő tagjaik életét, napjait szebbé, 
színesebbé tenni filmvetítések, ismeretterjesztő programok és előadások által. A helyi 
adottságoknak megfelelően gyakran szerepet kapnak az egyesület programjai között a 
különböző mezőgazdasági, növényvédelmi és szőlészeti-borászati rendezvények is, valamint 
arra tekintettel, hogy a tagok közel 80%-a nyugdíjas, egyre gyakrabban tartanak egészségügyi 
témájú előadásokat és programokat is.  
 
A szervezet idén immár huszonnegyedik alkalommal rendezi meg hagyományos évi szüreti 
bálját és felvonulását, mely ismertté tette az egyesületet az egész országban. Szüreti báljukra 
visszatérő vendégek érkeznek Romániából, Svédországból, Németországból, Szerbiából és 
Finnországból is. Az egyesület anyagi lehetőségei korlátozottak, tekintettel arra, hogy a tagok 
által befizetett tagdíjból tartja fenn magát, ezért évről évre támogatókat keres a szüreti 
rendezvény lebonyolításához.  
 
A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a kérelmet a 2019. július 2-i ülésén megtárgyalta, és 
összeférhetetlenségi okokra hivatkozva javasolta a Közgyűlésnek, hogy a költségvetés soron 
következő módosításakor a bizottság keretéből csoportosítson át 250.000 forintot a Humán 
Bizottság keretére a Társaskör kérelmének támogatása céljából. A bizottság az 
átcsoportosításig zárolja ezt az összeget.  
 
Szekszárd, 2019. július 02.  
                                                                                                                            
 

Csillagné Szánthó Polixéna 
                                                                                                        elnök  
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Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának .../2019. 
(VII.3.) határozata 

a Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör támogatási kérelméről 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága 
 

1. a Tartalék Kerete terhére a Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör XXIV. Szüreti 
Rendezvényét 250.000 forinttal támogatja, amely összeg a Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottság keretéről kerül átcsoportosításra;  

 
Határidő:  2019. július 03. 
Felelős:  Csillagné Szánthó Polixéna elnök 
 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatói okirat elkészítésére és a támogatási 
összeg átutalására; 
 
Határidő: 2019. július 31. 
Felelős: dr. Főfai Klára igazgatóságvezető, Tamási Anna igazgatóságvezető 
 

3. felhívja a polgármestert a támogató okirat aláírására. 
 
Határidő: 2019. július 31. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 

 

 


